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1. Ipoextiunon apoBdv uehetdy

1.1 ITposkmudpevn Apony Meréng

Ot aporPég Exovv vrodoniotei Baoer Tov Kavoviopod Ipoektipduevov auolBav OnmmS Exel TpomomOoIT st
KO 1070EL UE TIC TAPUKATEH OTOPACELS:

Kavoviopod Ipoextiuduevev ApoBhv uehetdv kat mopoynis texvikdy kul Aomdv cuvapav
EMOTIUOVIKDOV VANPESIHY Katd tn dndikacio tng wap. 8 & Tov dpdpov 53 tov v. 4412/2016», mov
eykpibnke pe v opp. ANZy/32129/ON466/17- 5-2017 (BEK B2519) andeact tov Yrovpyod
YIIO.ME. (6nwg tpomomorhibnie pe v apiBu. ANZv/o1x.56023/ON466/2-8-2017, B2724

' Tov vohoyiopéd tov guvérov tev apuoBdv epapudlovio ta avapepoueve oto dpdpo I'EN. 3
«ZovteheoThg TK». AapBdveron n tpéyovoa woybovon T Tk = 1,260 (Eyxdidhiog A11/104190/2022)

H empaveia tov xnpion (1000,00 m2) éygt npoxdyet omd 10 Tomoypopikd ALdypapio o xel GuvidEet
n Alvon Teyvikdv Epvov & Mehetdv.,

1 Apypvrektoviki perétn (kanyopio 06)
Hpoxertar va exmovnOel n apyrtextovikh pekén evog kripiov yevikic edoeng cuvortkod epfudod
10007y (500tu epPaddv wooyeiov, 500ty euPadov A opdpov).

Merémn Kripiov (Gpbpa OIK.1A)

Ta octovggia via tov vroAoyiopd g apolBic sivai:
E=10007p (eupaddv kripiov)

TA0=9,75 (EIAIKII KATHI'OPIA KTIPIQN)
ZBv=1.5u (EIAIKH KATHI'OPIA KTIPION)
ZA=1,00p (EIAIKH KATHI'OPIA KTIPIQON)

©=2,10 (xarnyopta I apyrtextovikig peiéng)
u=50,00 (xomyopia I apyltektovikig pehéng)
T=1,260

Apa 1 apolpf g TAHPNS peAdng sivan:

K+ __£ *1,06% E*TA, * B, *TA *1xc
i/E*(TAo)*EBv*lOO
*
Al= 178,3 * 1%
A1=93.325,55€
[Tpousié 100,0 < 35 « 93.325, _ 32.663,
m % % 55 94
OpioTikn 100,0 N 25 . 93.325, _ 23.331,
Mehén % % 55 39
Merén 1000 . 40 y 93.325, _ 37.330,
Eopopuoyng % %o 55 22
. 93.325,
ZOvoro 55

Tebym Anporpdatnong
8% Apoific Apyrrektovikey
A2=7.466,04€
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Moali pe perén Hoadntuchg Muponpootaciog

E=1000tu (spPaddv kTipiov)

TA0=0,195 (EIAIKH KATHTOPIA KTIPIQN)
YBv=1,51  (EIAIKH KATHTOPIA KTIPIQN)
2A=1,00u (EIAIKH KATHI OPIA KTIPIS2N)

x=2,00 (xatnvopia IV apptextovikng peréng)
u=35 (xatnyopia IV apprrektovikig pehétne)
t=1,260

Apa 1 apoB) e TAfpNg Lerétng sivo

£ +1,06* E*T4, * TB, *TA* 1xc

K+
#E*(TAO)*ZBV*IOO
£
A3= 178,3% mxc

A3=3.479,08€
KENAK 20%A1=A4

A4=18.665,11€
LOvoho APYITEKTOVIKAV

A=A1+A2+A3+A4=122.935,78€

2 Eadwikn Apyprtektoviki) peréty (kernyopia 07)

[pdretron va ekmovnOel n sk apyrtektovikny pehén otov aepifdiiovia yopo tav 40 oTpeppdIov pe

mopeupdoeic cuvorug éxtaong 4.000ty .

Merén Kmipiov (apBpa OIK.1A)

To otoygeio o Tov vToAOYIGHS TNG AUOPNS ElvaL:
E=4.000tn  (epPaddv nopéuPact|c)

TA0=9,75 - (AIAMOPOQEEIY TOIIIOY)
ZBv=0,10 (ATAMOPOQXEIZ TOITIOY)
ZA=1,00p (ATAMOPOQXEIE TOIIOY)

x=2,90 (kaTnyopia V apyrtektovikig peiémg)
u=63 (xarryyoplo V apyitektovikng HeA£mTme)
«=1,260

Apa n apopn tne tAfqpng nekéme sivol

K+ o *1,06* E*T4, *ZB, *TA* 1
3\/E*(TAoyszw*loo
%
A= 178,3* 7%
[Tpopeiém 100,0% X 35% x  42.410,12

Oprotixiy Mghétn 100,0% X 25% x  42.410,12
Meiém Eoappoyig  100,0%  x 40% x  42410,12

TEYXOZ MPOEKTIMOMENQON AMOIBON
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ZUvoro 42.410,12

Al=42.410,12€

Tedyn Anpompérnong
8% Apoipng Ewwdv Apyitextovikdv

A2=3.392,81€

Zovore apoiPic Eidikdv ApypitekTovikdy

A=A1+A2=45.802,93€

3 Zrorwn peiéty (kotnyopia 08)

Hpdxerror va exmovnBel 1 otatic peiétn tov krpiov cvvorikod epfadod 1000tu. Ou yiver

GVTICEIOUIKOG DROAOYIGUOS TOV KTpiov.

To otoyeia yia tov vroioyioud g apotPnig eivol:
E=1000tu  (suBaddv kripiov)

TA0=9,75 (EIAIKH KATHT'OPIA KTIPION)
ZBv=1,5u (EIAIKH KATHI'OPIA KTIPION)
22T=0,32 (EIAIKH KATHI'OPIA KTIPION)

=3 (xatnyopic LI otomrg perémc)
u=37 (xorryopio 1T otomikfg peiéng)
™w=1,260

Apa 1 apoiPn] g TAApng perdne sivan:

K+ £ *1,06* E*TA, *TB, *T_ *xc
i/13=f=(wa)===z]3v*ng*100
Az

178,3* x

A=36.860,33€
H apoifi g peréng pe my eradénon hoyo aviissiopcod vroAoyicpon vl
A=1,80%36.860,33=66.348,60€

Tpopehém 100,0% x 35% x 6634859 = 23.22201
Opromian 100,0% x 25% x 6634859 = 1658715
Mehrémm
Mehém 100,0% x 40% x 6634859 = 2653944
Eoappoyng

Zovoio 66.348,60

A1=66.348,60€

Tebyn Anponpdtnong
8% Apoifnic Zrutikdv
A2=8%A1=5.307,89

A2=5.307,89€

Xovoio Aporfiic Ztetikdv
A=A1+A2=71.656,48€
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Leoteyvucn Mehétn

ATnootacn o€ XA TG
obwknc petadopas

ZuvteleoTng

TK =

20

1,260

EPTAZIEZ YTIAIPOOY

AA

NEPIPAGDH

APOPA

MONAQJA
METPHZIHZ

MOZOTHTA

TiMH
MONAAAZ

TIMH
MONAAAZX
ME 1k

IYNO/

ELOKOLILOT KOL QITOKOULON
VEWTPNTIKOU GUYKPOTAMATOG

ITE.1.1

TEN

1450

1.827,00

1.827,00

MeTaKivnor) YEWTPNTIKOU
OUYKPOTAMOTOS amd Tn Béon
YEWTPROEwWS o€ GAAN Béon

[TE.1.2

wpa

85

107,1

321,30

MeploTpOdIKEG YEWTPAOELS OF
axnuotopols apyilwy, Wog,
dupou, Bpdywv okknpdtnTag
péxpl kal 4 MOHS ki Na
BdBog 0-20up

IME.1.5

Hu

45

180

226,8

10.206,00

AzwypazodndHio ev Enpw
{dpaynog)

o€ yewTpAoeLg Tou dpdpou
ITE.1.5.

Mo faboc 0-204.

rME.1.17

geall

30

54

68,04

2.041,20

MieloUeTPIKOC PIATPOCWANVAS
(Standpipe piezometer)

[TE.1.24

HH

27

33

41,58

1.122,66

AN pertphoswy TUElONETRWY
WETA

TO MEPOS TWV EPYACLIV
umaifpou

[TE.1.28

onpela

35

44,1

88,20

AldvoiEn epeuvnTKOU GPEaToc
opUypaTog

IME.1.33

K-l

15

30

37,8

567,00

Aqbn Swatapaypévou
Selyporoc anod
$peap

IE.1.35

TEp

10

17

21,42

214,20

Ao Siewoblosws (Standard
penetration test)

[TE.1.49

TEN

15

44

55,44

831,60

17.219,16




EPFAZTHPIAKEZ EPTAZIEZ

io

Mponapackevun og Enpn
KaTAoTaon

delopdrwy edddoug yua
EQYOOTNPLAKES SOKILEC

fTE2.1

TEY

12

13

16,38

196,56

11

MpoobLoplopdc puoikic
vypaoiag
£bddoug

(TE.2.2

TER

12

10

12,6

151,20

12

MNpoobloplopog pawdpevou

Bapoug
OUVEKTLKWV UALKEV

iTE.2.3

TEN

12

26

32,76

393,12

13

MpoobiopLoudc eldikod
Bdpoug
edadwv

[TE.2.4

=

12

32

40,32

483,84

14

Mpoadaplopécg opiov
ubapdrntac,

oplou mAactkdtnTag Ko
deiktn

TAQOTLKOTNTOG

ME.2.5

TEW

12

39

489,140

589,68

15

MNpocBLopLoPOG KOKKOUETPIKAC

avoA0 gEwe AETTTOKOKKWV KaiL
Xovdpdkokkwy adpaviov
UALKLY

[TE.2.6

e

12

39

49,14

589,68

16

KOKKOMETPIKN aviAluon pe
APOLOUETPO

ITE.2.8

TEW

57

71,82

646,38

7

Aok povosiLaotoTng
OTEPECTIOU|CEWS

[TE.2.13

TEW

115

144,9

369,40

18

Aok avepnddiotng BAWNG

[TE.2.14

el

36

45,36

272,16

19

Aokipn Taxelag Stdtunong pe
oTepeonoinon

[TE.2.19

onueio

59

74,34

669,06

4.861,08

AMOIBH

22.080,24

TEYXOZ NMPOEKTIMOMENQN AMOIBON
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rewteyvikn peAétn Bepediwong ktnpiwv
En;cbavsux Ktiplou ) Epyou o€ TETPAYWVLIKA PETPA E= 500,00
(W)
Zuvr’e?\so-rr]q Bsrhnwonc £8ddoug avahoya pE thv XQPIE BEATIQEH
anaitnon peitiwong tou B= 1,00
; , , . TOY EAADOYZ
ebddouc Bepehiwone koL Tou £i50UG aUTAC
suvieheotnc edddoug Beperiwong avahoya pe A= 100 EAADOZ
Vv katnyopia autou kotd EAK 2000 ! KATHIOPIAX A,B
TUVTEAECTAG Bepgdiwong avdhoya pe Tov TUTo 0= 100 ENIDANEIAKH
BsueAiwang ! OEMEAIQIH
ZuvTeEAETTAG T® = 1,260
AMOIBH A= 4.613,02
ZTAAIA MEAETHE
NMPOMEAETH 40% (rapaheinetat) 1.845,21
922,60
OPIZTIKH MEAETH 60% 2.767,81
AMOIBH 3.690,42
Aporpi Merémng

A=25.770,66 €

6 Kukhogoplaki ouvdeon

H pedétn xokhoeopilakig chvisong 0popd GTov TPOTo GHVEEGTC TOV WKIVTTOV UE TNV TOPUKSIHEVN
086 kot vroroyileTon ohueove pe to apbpo OAOL dnov unkog 0600 150, 7=1,30, p=1,50, 6=1,00
T=1.260
A=(100007.p.c)ti=3.685,50€

A=3.685,50€

7 TomoypdagIKf HEAETN
TOII5
Apo1pn) emxarponoinong vowotapevng perétng ent 30% e apoprg

A=1.992,00€

TEYXOZ NPOEKTIMOMENON AMOIBON 12114



8 MepiBaArovriki MeAéTn M.N.A
MeAém Mpdtutrwy MepiBalhovTikiv AeoeUCEWY

300*1K*15nuépec=>5.670,00€

A=5.670,00€

9  Qurotexvikn peAETN

Durotexvikh peditn yio mv Siouépeno tou aeprBdilovia ydpov éxtacng 40 OTPEUUATOV

450 1k*30nNpépec=17.010,00€
10 Teoyn LAY kar @AY

A=ZAi*"B*1Kk d1Tou
A=-ZAI*B*T1K

ZAI = 10 gUVOAO TWV TTPOEKTIMWUEVWV ALIOIBWV TWV TTPOC EKITOVRIN UEAETLIV VIO TO CUVKEKPILEVO £pyo

Kai yia GAEC TIC KATNYOPIiEC PEAETWOV

B=_ouvieAeaTAC apoIBric £ T0IC EKATO (%) OPIZOPEVOC WC aKoAOUBWCE:

__H
L ZAi
175* 1%

B=x+

otrou: K=0.,40
u=8.00
TK = 1,260

2AI=400.833,38
B3=1.05%
1K=1,260
A=5.303.02€

O1 tehikEC apoIBéc elvar:
APXITEKTOVIKG
Eidika ApxiTekToviK@
Zrankd
H/M
[ewTexvIKG
KukAogopiakr olvdeon
Tomoypagikd
MepIBahAovTikG
DuToTEXVIKN HMEAETN
ZAY KO PAY

TEYXOZ MNPOEKTIMOMENQON AMOIBON

(kar.08):
(kat.07);

(xat.08)

(kaz.09):
(kar.21}):
(kar.10):

(kaT.16)

(kar.27):
(kar.25):

122.935,78€
45.802,93€
71.656,48€
106.310,03€
25.770,66€
3.685,50€
1.892,00€
5.670,00€
17.010,00€
5.303,02¢€

T I 1 O O I (I A [
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ZYNOAIKH MPOEKTIMOMENH AMOIBH

T TEYNOAIKE ]
~ 1 NPOEKTIMOMENH, -
. T AMO|BH(€)
APXITEKTONIKH MEAETH KTIPICY 122.935,78
ElAIKH APXITEKTONIKH MEAETH 45.802,93
EZTATIKH MEAETH KTIPIOY 71.656.48
HIM MEAETH 106.310,03
FEQTEXNIKH MEAETH 25.770,66
KYKAC®OPIAKH ZYNAEZH 3.685,50
TONOrPA®IKH MEAETH 1.992,00
MEPIBAAAONTIKH MEAETH 5.670,00
OYTOTEXNIKH MEAETH 17.010,00
TEYXOL LAY KAl D,
AmpopAetrra 15% 60.920,46
ONA 24% 112.093,60

ZYNTAXOHKE

Mavouadkng Eppavouni
M.E NoAmkog Mnyovikés

Hpdakiewo 21-04-2022

e AledBuvang Texvikwv Epywy & Meketwv

foizobépog Msc TE e A BaBuo

EMKPIOHKE

@EQPHEHKE
O NMpolotapevos

Mwpyog Goupvapdkng
ApYUEKTWY Mnyavikos

MEe TNV UIT ap. ceeee. artdpacn OKOVOLLKAC ETTpomng

TEYXOZX MNPOEKTIMOMENON AMOIBON

AKPIBEZ ANTIFPAGO

EMMANOUIL MANOUSAKIS
01.09.2022 12:28
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